

## Интервью с негодяем в рясе

Именно так стоит охарактеризовать большую «простыню» в газете «Киевский вестник» № 61 - «Давайте чаще радоваться жизни» (О. Афонин, интервью с заместителем Киево-Печерской Лавры архиепископом Павлом). О, это полный набор!

Начнем с того, что высокопоставленный мракобес хает науку, называя безумцами последователей теории Дарвина! «Обезьяний процесс» заказывали?! - Скоро будет! Вдвойне смешно, что теория эволюции приплетена каким-то боком к гадалкам и астрологам!?

Здесь же и «Всякая власть от бога» и т.д. Впрочем, разбирать поповский словесный понос нет особой нужды. За водопадом слов - лицемерная жирная рожа паука в рясе - такого же эксплуататора и угнетателя, как и прочие буржуи.

Церковь - та же ТНК. И очень понятен гнев «владыки» против гадалок и сект - ведь это конкуренты за власть над душами. А известно, что власть эта очень легко оборачивается в звонкую монету. Это, не считая прибылей от торговых операций в миру, в том числе беспощадной торговли водкой и табаком, которую церковь выпросила у буржуазного государства - за верную службу в деле оболванивания паствы и внушения ей, что «всякая власть от бога».

Я бы не писал этой заметки, будь «владыка» более-менее порядочным человеком. В конце концов, личное дело каждого: верить в бога или нет и т.д. Хочет часть населения идти за такими пастырями - их выбор. Оскорблять их веру у меня и мысли нет. Но дело в том, что толстопузый «владыка» - именно негодяй!

Доказательство этому - история с инфекционной больницей, находящейся на территории Лавры. Раньше попы уничтожали и выкидывали на улицу музеи и планетарии... Теперь выгоняют на улицу больных, обрекая на смерть сотни, а в перспективе - многие тысячи людей! Вот оно - «христианское милосердие» - во всей своей красе! И нет сомнений, что больных вышвырнут именно на улицу. Всем понятно, что обещания чиновников предоставить больнице другое здание - пустой звук. А попам - главное - оттяпать побольше. «Архипастырю» и К, тем более, всё равно под какими заборами будут умирать эти больные. Ах, да - ведь они «рожей не вышли!» Всё это больные СПИДом и венерическими болезнями - наркоманы, бывшие зеки, проститутки, в общем, все те, кого и близко не желают видеть лицемерные обыватели вместе со своими светскими и духовными поводырями.

Больные не желают сдаваться. Они и медработники провели акцию протеста у Кабмина. Ну, и что? - Опять чиновники наобещали «мыльных пузырей». Это же Украина - и всем известно, что и как здесь делается!

Но пока вернемся к «архипастырю». Холеный такой дядя с фирменными часами за несколько десятков тысяч у.е. и, наверняка, не одним «мерином» в «конюшне». К слову, на любовь высокопоставленного попа к материальным богатствам, обратил внимание один пожилой националист, чем привел в ярость своего оппонента - рядового пастыря православных овец. Об этом можно было бы и не говорить, если бы не то обстоятельство, что сребролюбие и лицемерие церковника обличал националист (?), а в то же время проКПУшная газета лижет всей этой зажранной братии задницы! Впрочем, хватит о гнидах. Теперь поговорим об отверженных. Ведь выселяемых попами пациентов можно так называть с полным основанием. Буржуазное общество каждый день выкидывает на обочину жизни огромную массу людей. Вернейшее доказательство тому - вымирание населения Украины со скоростью 600 тысяч в год, и сокращение населения страны за годы «незаможности» более чем на 7 миллионов человек. Ещё, примерно, столько же сбежали из страны в поисках работы в рабство на Западе и на Востоке.

Нет нужды приводить различную статистическую цифирь, доказывающую полную деградацию страны и общества, погнавшегося за капиталистическим золотым тельцом. В таком «обществе»

«загнанных лошадей пристреливают». А слабых добивают! А для последнего совсем не обязательно делать контрольный выстрел. Некачественная медицина, бедность, невозможность самореализации, навязанная капитализмом погоня за наживой любой ценой, и масса других причин медленно уничтожают «лишних» людей. Но гораздо раньше, чем брэнное тело будет отправлено на кладбище, капитализм убивает внутри людей именно Человека. Причем равно, как в беспризорниках, нюхающих клей в подвалах, так и в «благополучных» будущих юристах, менеджерах, «звездочках» шоу-бизнеса, прежде всего, погибли врачи, ученые, изобретатели, настоящие поэты и музыканты... Но, главное, в них всех погубили Люди! Все они живут, как биороботы, марионетки, не мыслящие выше желудка и не чувствующие выше гениталий. Думаю, никто из тех же пациентов больницы на территории Киево-Печерской Лавры не мечтал заканчивать свою жизнь так. И даже если случится чудо, и больницы удастся отстоять, всё равно доступное большинству лечение и при самом искреннем желании врачей помочь, может только продлить страдания больных. Да разве только в этой больнице проблема?

Пусть каждый посмотрит чудовищные цифры по заболеваемости СПИДом - в Украине более 800 тысяч зарегистрированных ВИЧ-инфицированных (реальная статистика, минимум, раз в 5 больше); заболеваемость туберкулезом каждый год вырастает в 1,5 раза, а умирает от этой социальной болезни ежегодно около 150 тысяч людей; общая продолжительность жизни с советских времен сократилась: у женщин с 76,4 лет, до 70,5, а у мужчин - с 72,8 до 64,5 лет. А сколько стоит каждая добытая тонна угля в единицах человеческих жизней? Господа обыватели знают об этом?! У власти не хватает денег на больницы, школы и пенсии, зато есть миллиарды для себя любимой, на обеспечение того же лицемерного свистежа о «голодоморе» и «сталинских репрессиях» при Ющенко, на большую показуху «потемкинских деревень», например, ЕВРО-2012 - сейчас. У капиталистов не хватает денег на обеспечение безопасности на производстве, чтобы на нем не гибли люди, не хватает на современные системы очистки и защиты, чтобы выбросы с их «частной собственности» не отравляли окружающую среду, зато хватает на храмы, взятки чиновникам и ту же дешевую показуху! Если разобраться, то существующая система не нужна даже им: счастья то, просыпаться каждый день с мыслью о том, не сожрали ли тебя конкуренты, а потом глушить свои страхи животными развлечениями и издевательствами над подчиненными! Но, тем более, она не нужна тем, кто вынужден горбатиться на всех этих паразитов, создавая своим трудом реальные богатства, которыми затем распоряжаются ушлые негодяи! Так же зачем нужна такая система тем, кого она зачислила в «лишние» и приговорила к уничтожению через голод, холод, наркотики и болезни?!

Не выход бежать от трудностей современной жизни в алкогольный или наркотический дурман. Не выход бежать от мира вообще в религиозный или какой-то иной «идейный» дурман. Ни то, ни другое, ни прочее не несет настоящего освобождения. Может, кого-то и радует, что такое «освобождение» несет смерть. Заметьте, сейчас среди неформальной молодежи всё большее распространение получает романтика суицида и смерти! Но система подобных предствлений в корне неверна - это бегство дезертиров с поля боя!

Жизнь и дана, чтобы получать от неё радость! Радость творчества, труда, помощи окружающим людям, помощи тем, кто слабее, радость битвы и борьбы со злом, олицетворением которого в современном мире есть капитализм!

Выход в разрушении капиталистического строя с тем, чтобы самим стать хозяевами своей страны и своей жизни, установив более справедливую социалистическую систему! Социалистическая революция и диктатура пролетариата вернут массам качественную бесплатную медицину и образование, обеспечат всем право на достойную и счастливую жизнь!

Красный Волк

О, всё же украинские нацисты, по-своему, интересные люди! С ними не соскучишься. Особо веселит народ небезызвестная Фарион (депутат Львовского облсовета от ВО «Свобода»). 3 июня в политической программе «прямым текстом на «УТ-Запад» она договорилась до утверждения о том, что «тех, которые не знают украинского языка, посадят обязательно!» Бешеная сука - Фарион предлагает бросить за решетку, минимум, 5 миллионов «украинцев - дегенератов». К этой, самостоятельно придуманной категории она относит тех, кто, будучи «украинцами» по 5-й графе, считают своим родным языком - русский. Не понятно только, как она будет их определять, если данная графа в паспортах «незалежной» Украины отсутствует?! А ведь, по ее мнению, ещё есть «оккупанты», т.е. - русские и представители других национальностей. Впрочем, о том, как наци из «Свободы» и им подобные собираются поступать с «москалями» и «жидами», они сами не раз озвучивали.

своих хозяев-олигархов за счет основной массы рядового населения. Поднятие цен на газ, тарифов ЖКХ, водки и сигарет, а за одно и продуктов питания, увеличение пенсионного возраста до 65 лет, ужесточение законов и т.п. - неминуемо приведут к социальному взрыву. На эту «взрывную волну» рассматривает не только Тимошенко, но и откровенные нацисты из компании Тягнибока и ему подобных.

И смешно считать, что их призывы к террору - это просто «красное словцо». Нет! Эти господа знают, что творят. Банды юных питекантропов, бесчинствующие на улицах любого крупного города, их жертвы надо считать на десятки и сотни. Вандалы, объявляемые героями... И настырная героизация нацистских палачей. Всё это - работа почти «респектабельных» «панов» - ублюдков, заседающих в мэриях и депутатских креслах, которые возглавляют легальные нацистские партии и рвутся претворить свои людоедские лозунги в жизнь.

## БЕШЕННАЯ

Лично мне бояться нечего - я и так в тюрьме. Конечно, если такие, как Фарион, придут к власти, то к «стенке», наверняка, поставят. Что ж, это их право. Но всё может произойти наоборот, на этот случай замечу, что такую пададь даже до здания ревтрибунала доводить не стоит!

Уже очевидно, что Янукович и К уверенно ведут Украину к социальному взрыву. Понятно, что в этом они полностью солидарны с Ющенко и Тимошенко, потому что всего лишь выполняют волю отечественных олигархов и международного капитала. Но стоит подумать: кто воспользуется плодами гнева угнетенных масс?

Слева пока нет силы, способной организовать пролетариат и других угнетенных на свержение власти капитала вообще. На социал-демократический буржуазный вариант развития олигархи раскошеливаются не собираются. Так что перспектива ближайших лет - это «просто» полицейский террор - неважно от нынешних властей или от нацистов.

Очевидно, что Янукович и К задумали «порешать» проблемы бюджета и

Не сомневайтесь: если они придут к власти, то всю Украину колючей проволокой попытаются обтянуть! Только им не мешало бы знать, что всегда найдутся те, кто ответит ударом на удар и террором на террор! Разумеется, это не те соплежуи, что ныне называются властью. Может, я чуть-чуть ошибаюсь, но, по моим скромным подсчетам, Фарион набазарила на уголовное дело по десятку статей УК и нарушила примерно столько же статей Конституции. Однако, что совершенно естественно для данного государства, буржуазная фемида в этом случае слепа. Оказывается, что в капиталистической Украине, хоть при Ющенко, хоть при Януковиче, хоть при Кучме, можно сколько угодно проповедовать межнациональную рознь! Но стоит лишь сказать слово о классовой борьбе, а затем призвать угнетенных свергнуть своих угнетателей и эксплуататоров, как сразу - статья и срок! Ну, ничего, - память у нас хорошая, своих врагов мы не забываем, и необходимую меру социальной защиты к ним применим! Всем свое время...

Александр

Недавно в новостных сюжетах промелькнула очередная, отвратительная по своей сути, информация. В детские больницы Киева перестали выделять деньги на лекарства для больных детей. Главврачи больницы возмущались - нечем лечить! В ответ выступил завгорздрав отделом Киева (жаль - не запомнил фамилии этого чинуши). Седой, с интеллигентской бородкой, благообразного вида старец злобно вещал: «Если главврачи больницы не могут найти денег на лекарства, надо ставить вопрос об их служебном несоответствии и некомпетентности».

Кто смотрел этот сюжет и ещё не разучился мыслить, пожалы плечами от удивления. Лично я всегда думал, что все врачи, включая главных, должны лечить, контролировать лечение, а не искать деньги на лекарства! И где

здания Администрации Президента, хотя там царит не меньший порядок и чистота, чем в стенах парламента. Министерство Внутренних Дел закупает целый парк новых авто для охраны и сопровождения «высоких лиц», хотя такая же закупка автомобилей производилась украинскими полициями в прошлом году. И вся эта, ремонтно-закупочная вакханалия происходит на фоне заявлений Азарова об экономии и сокращении расходов на чиновников! Очень мило! Нас просто обманывают, как обманывали всегда! Говорят одно, делают другое.

Повышаются цены на газ, на продукты, увеличиваются тарифы на ЖКХ, уменьшаются зарплаты и пенсии, впереди - увеличение пенсионного возраста и приватизация всего, включая распродажу сельхоз земель... Делается всё,

## Идеальное убийство

искать эти деньги? Может, банки грабить? Или напрямую - аптеки, забирая лекарства у фармацевтических олигархов в пользу больных детей? Понятное дело, законопослушные врачи не станут это делать! Но и прослыть некомпетентными, несоответствующими своему служебному положению они тоже не захотели. Они нашли старый, проверенный, подлый способ. Деньги нашлись в кошельках у обезумевших от горя родителей больных детей. А на следующий день Киевская горадминистрация снизошла с небес к больным детям и выделила на лекарства аж 100 тысяч гривен!

Учитывая нынешние цены на лекарства, об этой сумме и говорить противно! И в это же время депутаты Верховной Рады проголосовали за выделение 35 млн. гривен на косметический ремонт здания парламента! Обладевшая журналистка прошлась по залам и коридорам опустевшей Верховной Рады, в которых царит порядок и фантастическая чистота. Что можно там ремонтировать на такую сумму ни журналистка ни телезрители так и не увидели. А ведь за 35 млн. гривен можно с нуля, во чистом поле, выстроить ещё одно здание Верховной Рады!

5 млн. гривен выделено на ремонт

что требует МВФ. Делается то, что во время предвыборной кампании банда Януковича обещала ни в коем случае не делать.

Народ Украины обречен на медленное физическое уничтожение. Причем это уничтожение будет не так репрессивным - затратным, как подлым - экономическим! Два в одном! «Лишние рты», вымирая, пытаются перед смертью платить за газ да за горячую воду... Идеальное убийство! И при этом государство ещё и глумится над своим народом, выпивчая роскошь олигархов и чиновников.

Очень скоро у населения сработает обычное природное чувство самосохранения, и эта власть, и эти «эффективные собственники», и эти полиция в милициской форме, и эти холеные судьи, прокуроры, сбундики будут уничтожены. И не морально уничтожены, лишившись власти, - они будут уничтожены силой оружия восставшего народа. Он, народ, неминуемо вспомнит о своей гордости и доблести и начнет строить свою страну, своё счастье и свою свободу от рабства! Другого не дано - иначе - смерть! В мучениях и бесчестии...

М. Богатырев